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Cum foloseşti 
această carte

Bine ai venit în lumea fascinantă a labirinturilor cu adunări 
şi scăderi!Această carte de activităţi este plină de imagini 

captivante care te ajută să înveţi adunările și scăderile într-o 
manieră plăcută, ușoară și rapidă.

Rezolvă operațiile şi apoi 
alege calea corectă pentru a 

ajunge la capătul labirintului.

După ce ai parcurs labirintul, verifi că 
dacă ai găsit drumul corect în secţiunea 

„Răspunsuri” de la fi nalul cărții.

Unele jocuri au un 
Indiciu care te ajută 

să găseşti soluţia.

Găseşte punctul de START al fi ecărui 
labirint şi citeşte instrucţiunile care 

te vor ajuta să-l rezolvi.

Adunarea cu 10

Călăuzeşte-l pe băiat printre valuri ca 
să ajungă pe plajă. Rezolvă operațiile şi 
urmează calea cu răspunsurile corecte.
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Indiciu
Când aduni aceste 
cifre cu 10, cifra 

unităţilor rămâne 
întotdeauna 

aceeaşi.
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PERECHI DE NUMERE
Perechile de numere sunt două numere care, adunate, 

dau un anumit rezultat. Acestea sunt câteva dintre 
perechile de numere care formează:

10: 1+9; 2+8; 3+7; 4+6; 5+5
20: 1+19; 2+18; 3+17; 4+16; 5+15



Sumă 10
O poţi călăuzi pe fetiţă în cursa cu obstacole? 

Urmează operațiile a căror sumă este 10.
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Adunare
Ajută-l pe băieţel să coboare de pe munte şi să 
ajungă la cabana de schi. Rezolvă operațiile şi 

urmează drumul cu rezultate corecte.
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Numere în oglindă
Oare va reuşi micul scafandru să înoate printre 

peşti şi corali pentru a ajunge la epavă? 
Adună numerele duble şi urmează calea 

răspunsurilor corecte.
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Dublul 
unui număr este 

respectivul număr 
adunat cu el 

însuși.



Perechi de numere 
a căror sumă este 10

Ajută-i pe cei doi copii să găsească drumul spre ieşirea 
din labirint. Urmează operațiile al căror rezultat este 10.

10

5+5

9+1

6+13

7+3

1+8 7+2

9+2

6+4

Start



11

Indiciu
Ţine minte că 

perechile de numere 
a căror sumă este 10 
se pot obţine în două 

feluri: 
3 + 7 = 10
7 + 3 = 10 
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Numere lipsă
Însoţeşte-i pe fetiţă şi pe băieţel prin pădure 
până la cabană. Rezolvă problemele cu cifre 

lipsă şi urmează cărarea cu răspunsul corect.
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Indiciu
Foloseşte ceea ce ai 
învăţat la perechile 

de numere, dar 
invers. De exemplu:
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Scăderi cu numere 
formate dintr-o singură cifră

Prinţesei îi este tare foame, aşa că are nevoie de ajutorul tău 
pentru a o conduce pe culoarele castelului până la bucătării. 
Rezolvă operațiile şi urmează drumul cu răspunsuri corecte.
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Scăderi cu numere 
formate dintr-o singură cifră

Prinţesei îi este tare foame, aşa că are nevoie de ajutorul tău 
pentru a o conduce pe culoarele castelului până la bucătării. 
Rezolvă operațiile şi urmează drumul cu răspunsuri corecte.
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Scăderi din 10
Călătoreşte prin spaţiu cu racheta roşie şi 

coboară pe Lună. Rezolvă operațiile şi urmăreşte 
răspunsurile corecte pentru a ajunge la destinaţie. 17
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exemplu:
   – 3 = 5
5 + 3 = 8
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Găseşte numerele lipsă
Ajută albinuţa să zboare spre stup. 

Rezolvă operațiile cu numere lipsă şi 
urmează drumul cu răspunsuri corecte.
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Adunări şi scăderi cu numere 
dintr-o singură cifră

Ajută-l pe iepuraş să găsească drumul spre 
vizuină. Rezolvă operațiile şi urmează poteca pe 

care apar rezultatele corecte.
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